



Администрации школы,
учителям русского языка и литературы
учителям начальных классов, родителям

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Институт продуктивного обучения (ИПО) совместно с Учебно-консультационным центром «Ракурс» при поддержке Российской академии образования проводит десятый международный игровой конкурс по литературе «Пегас». Дата проведения конкурса **21 декабря 2023 года**.

Конкурс является частью программ «Продуктивные игровые конкурсы» и «Художник и книга» Российской академии образования.

С заданиями конкурса прошлых лет можно познакомиться на сайте: www.konkurs-pegas.ru.

Конкурс проводится непосредственно в образовательном учреждении. Участие в конкурсе – добровольное. Регистрационный взнос составляет **130 рублей** с каждого участника (от оргвзноса освобождаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей). Конкурс проводится в том же формате, что и другие конкурсы, организуемые ИПО: «Кенгуру», «Британский бульдог», «Человек и Природа», «КИТ».

ТЕМА КОНКУРСА: «AMICITIA VITAM ORNAT*: Друзья мои, прекрасен наш союз!»

*Дружба украшает жизнь.

Задания конкурса будут посвящены дружбе. В центре нашего внимания окажутся самые знаменитые друзья — Малыш и Карлсон, Том Сойер и Гекльберри Финн, Шерлок Холмс и доктор Ватсон, королевские мушкетеры... Важное место среди предложенных произведений займут книги о дружбе и взаимовыручке в сложных жизненных обстоятельствах.

Игра проходит по пяти возрастным группам: **2, 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классы**. Конкурс является ОЧНЫМ и проводится в образовательной организации в формате тестирования.

Список произведений, а также список рекомендованной литературы для подготовки к игре публикуется на нашем сайте samara-konkurs.ru

По итогам конкурса для участников определяется место в школе, районе, регионе, а также процент участников в общероссийском списке, набравших меньшее количество баллов; для второклассников указывается только место среди участников своей школы. Школьные победители награждаются дипломами с символикой конкурса, победители по России – дипломами и призами Центрального комитета.

В организации конкурса принимают участие: Государственный Эрмитаж, Институт русской литературы РАН (Пушкинский дом), издательство «Вита Нова».

В марте 2024 г. в школы будут переданы ведомости с результатами. Все участники игры получают сертификаты и сувениры. Для школ, указавших свои электронные адреса в анкете образовательной организации при проведении конкурса, будет осуществлена рассылка результатов в электронном виде на указанные адреса.

Конкурс проводится для всех желающих, без предварительного отбора.

Заявки на участие в конкурсе «Пегас», принимаем на эл. адрес medvedtaranov@bk.ru. Уточнить кол-во участников можно до **1 декабря 2023 г.**

Уважаемые коллеги, обращаем Ваше внимание! С этого учебного года прием заявок до 25 ноября 2023 г. В связи с изменившейся ситуацией, мы не сможем обеспечить большой запас материалов для опоздавших организаций. По «опоздавшим» заявкам задания будут выдаваться в электронном виде.

Доставка материалов в отдаленные территории осуществляется в согласованные сроки.
(Управления: Ю-3, Центральное, Тольяттинское; Сызрань, Кинель...), **возможна отправка почтой России**

С др. отдаленными ОО, не имеющими возможности получить материалы непосредственно в Оргкомитете, вопрос о более ранней выдаче материалов или о выдаче их через районных организаторов решается индивидуально (полная информация в уведомлении на Заявку).

Благодарим за сотрудничество!